

蓬莱19-3油田全面停产

中海油每天原油产量将减少6万多桶

9月5日是康菲石油19-3油田全面停产的日子。

9月2日下午,国家海洋局发布公告,由于康菲公司“两个彻底”没有完成,因此责令蓬莱19-3全油田停注、停钻、停产作业。4日晚,康菲石油发布公告称,公司于5日全面执行停产。

19-3油田51%权益的拥有者中国海洋石油总公司4日发布公告表示,根据海洋局9月2日发布的停产指令,整个蓬莱19-3

油田停产,中海油每天的净产量将减少约6.2万桶。中海油表示,中国国家海洋局7月的停产指令,导致自己每天的净产量减少约2.2万桶;国家海洋局9月的停产指令执行后,自己每天的净产量将再减少约4万桶。

另据康菲提供的消息,溢油事故发生前,蓬莱油田的产量正不断攀升,预期2011年达到产量高峰。2010年,蓬莱19-3油田的日均原油净产量为5.6万桶。康菲持

有的蓬莱19-3油田权益,约占该公司年度全球总产量的3%。康菲从9月2日晚开始实施停产步骤。海洋局的停产指令何时解除,尚难确定。

而据央视报道,在央视记者对康菲进行采访,要求其解释既然清污工作未完成,为何在8月31日向公众宣布完成了国家海洋局“两个彻底”要求时,对方竟回答“我们就是骗你,骗你的”。

尽管后来康菲公司在官网发

布声明,称接受中央电视台记者采访的康菲中国员工没有发表该负面言论,理由是“在附近海域的各种船只上的上千人中的任何人,都可以随时使用这个海上公共船用无线对讲频道发表言论或打断各种对话”,但这个声音为何会在这个时间点插入?它是由接受采访的康菲员工身边的另一人发出?还是有人在故意捣乱?这些公众提出的疑点仍然未能得到解释。

(据中新网)

天安门城楼修缮迎国庆

这两天,天安门城楼外围搭起了脚手架,围起了绿色围挡。记者从相关部门了解到,此次施工是为了迎接国庆节,施工将持续到9月中旬。

据介绍,施工期间将对天安门城楼、东西红墙等进行外墙粉刷。同时,还将对天安门城楼进行维护保养。工作人员介绍,由于游客流量大,城楼上的门钉有些已经被游人摸得脱色发亮。所以每过一段时间,都要对城楼进行维修保养,为门钉贴金、油饰。

国庆节前对天安门城楼围挡施工是每年的例行工作,通过施工,工人还将检查天安门城楼主体部分是否有开裂、漏水等情况,然后进行修补。

(据新华网)



世界大学排名: 整体排名港校高于内地 雇主评价清华北大更优

新华社香港9月5日电 国际高等教育信息机构QS 5日公布“QS世界大学排名2011”,香港大学、香港中文大学及香港科技大学虽然在整体排名上高于北京大学及清华大学,但在雇主眼中,内地顶尖名校的排位,却远超港校。

QS研究部主管就此解释说,北大和清华毕业生,整体素质较香港一般的大学生高,加上全球瞩目中国市场,所以中国内地毕业生备受青睐。

据香港媒体报道,“QS世界大学排名”计分系统中考虑了雇主对院校的评价,该项前三位分别是哈佛、牛津及剑桥。清华与北大分别位列第32及33位,而港大、中大及科大,分别位列第51、100及156位。

香港中原人力资源顾问有限公司董事总经理周绮萍表示,公司招聘时会参考大学排名,但排名中的学术部分与雇主要求不同,“我们主要看应征者的整体表现及职

位需要”。她表示,不同雇主标准有异,有人认为香港的大学毕业生比较国际化,认受性容易与其他地方接轨;相反,也有雇主中意内地大学生。“清华、北大,始终是国家的最高学府,(学生)是十几亿人中的精英”。

“QS世界大学排名2011”总排名中,香港大学、香港中文大学及科技大学分别位居22、37及40位,其中港大蝉联“亚洲第一”。加上城市大学、理工大学和浸会大学,香

港首次同时有6所大学跻身世界前300位,证明香港高等教育进一步获世界认同。北京大学及清华大学,则位列第46及47位。

QS的英文全称为Quacquarelli Symonds,是一家世界知名的国际高等教育信息咨询机构,专注于提供高校教育和毕业生招聘信息。其全球大学排名主要以学术表现、雇主评价、师生国际化程度、论文引用情况等作为准则。

我国将在百个县区试点网上政务公开

新华社银川9月5日电(记者 邹欣媛)记者5日在此间召开的全国省际政务服务工作交流会议上了解到,今年下半年,依托电子政务平台,我国将在100个县(市、区)开展县级政府政务公开和政务服务试点工作。

全国政务公开领导小组办公室副主任韩平满说,试点计划用一年左右时间,把《县级政府政务公开和政务服务基本目录》中的内容,在县本级通过电子政务平台进行公开,以解决县级政府公开什么内容、提供什么服务的问题,实现

电子监察全覆盖。

为推动政务公开,全国政务公开领导小组将于今年第四季度,对各地贯彻落实政务公开和政务服务情况进行一次专门督查,重点督查各地对《关于深化政务公开加强政务服务的意见》的贯彻落实情况。

韩平满说,为加快完成政务公开和政务服务的基础工作,今年下半年,有关部门将适时开展对行政机关工作人员及从事政务公开和政务服务工作人员的教育培训;同时将研究制定政务公开和政务服务检查评估办法。

为因见义勇为致残者等免费配置假肢

民政部发起“福康工程”

新华社北京9月5日电 记者5日从国家康复辅具研究中心获悉,“2011年残障群体示范性配置康复辅具项目”目前已经开始接受报名申请。

据介绍,“福康工程”是民政部社会福利和慈善事业促进司发起并管理,由国家康复辅具研究中心具体实施的2011年度民政部本级彩票公益金项目。本项目将为我国贫困地区集中供养残障者、因见义勇为致残者和在校肢体残障学生免费配置假肢。

另据了解,“福康工程”的救助对象包括因见义勇为或其他先进事迹而受伤致残者,在校学生残障者,包括残障儿童,因贫困等原因长期不能解决假肢配置的残障者。报名时间从9月1日起,到2011年11月1日止。

盱眙发生灭门案 两家7口人被杀 疑因情感纠葛,嫌犯自首

9月4日凌晨,江苏省淮安市盱眙县发生一起特大灭门杀人案,7人被杀,其中有一人怀有身孕。犯罪嫌疑人向警方投案自首,已被盱眙警方押回。

4日,犯罪嫌疑人郑某(男,32岁,灌云县人)将盱眙县桂五镇星星居委会居民王成献(男,55岁)、李孝中(男,46岁)两户人家7口人杀死后逃离现场,当晚9时许,他向扬州市警方投案自首。

据当地村民说,被害的7人是两家人,属于姊舅亲戚关系。李孝家中家被杀4人:李孝中、丈母娘、妻子、妻子与前夫所生女儿。其中,女儿怀有身孕。王成献家被杀3人,老夫妻俩及一个7岁的小孙女。

有村民告诉记者,王家儿子在外做工程,与犯罪嫌疑人之妻有情感纠葛。犯罪嫌疑人到村里寻找妻子不成,遂起杀心,将王家老夫妻俩及孙女杀害。李家听到动静查看,不想也被全部灭口。

(据中新网)

澳门手球队员 南昌遭遇车祸

新华社南昌9月5日电(记者 林艳兴)南昌市政府新闻办发布消息称,截止到5日9时30分,因车祸受伤的13名澳门女子手球队运动员已有12人平安出院,仍留院治疗的1名队员伤情稳定。

9月4日14时40分左右,在南昌大学体育馆参加完第七届城运会女子手球比赛的澳门团运动员返回宾馆,途中所乘中型客车在南昌红角洲学府大道和卫东路交叉路口因避让一辆摩托车,撞上交通信号杆,栽在导排沟渠斜坡上。

据核查,当时车上共21人,当日有13名运动员受伤入院,其中6人住院治疗,7人留门诊观察,其余人经检查无碍离开医院。

交警事故报告认定,肇事摩托车无牌无证,并擅闯红灯,导致发生交通事故。